

Evropa momentálně čelí totálnímu finančnímu kolapsu. Odborníci troubí na poplach

infokuryr.cz/n/2022/09/10/evropa-momentalne-celi-totalnimu-financnimu-kolapsu-odbornici-troubi-na-poplach

kuryr

10. září 2022



Západní Evropa čelí „totálnímu kolapsu“ v důsledku katastrofálního nedostatku a zvyšování cen v oblasti potravin, hnojiv, energie a průmyslu, varuje David Dubyne v podcastu Situation Update (odkaz na něj naleznete na konci článku).

Finanční guru na stříbro David Morgan, který se také objevil v podcastu, dodává, že evropské banky čelí možnosti systémových selhání (a „bail-inů“ – zachraňování státem)

Hlavním důvodem je jejich vystavení trhům s energií (burze) a touze západoevropských vlád nadále tlačit nekryté peníze, aby se pokusili řešit ničivý nedostatek energií, který je nyní již nezvratný.

Také americké banky jsou vystaveny evropským ekonomikám, což znamená, že selhání západoevropských bank, vlád a měn se rozšíří jako nákaza i do Spojených států a na dolar.

A řešení je v nedohlednu – evropští politici nejsou ochotni být jen uvažovat o zvrácení jejich sebevražedných politik (sankcí), které vedly k této krizi. Evropa je odsouzena k simultánnímu kolapsu potravin, energetiky, průmyslu, zemědělství a měny.

Putin, zdá se, přece jen nebude muset jít do války s NATO. Země NATO se ničí úžasnou rychlostí samy.

Smrt královny znamená smrt západní civilizace

Čtvrteční smrt královny Alžběty II. nemůže být lépe načasována, protože smrt západní Evropy pravděpodobně nebude mnoho pozadu.

Zemřela nejen královna, ale také zdravý rozum, racionalita, finanční rozumnost a zemědělská integrita. Žádná civilizace nemůže přežít bez jídla, energie a peněz. Lídři západní Evropy jsou přitom odhodláni úplně zničit všechny tři.

Nyní nás dělí už jen pár měsíců od toho, abychom s hrůzou sledovali jako desetiletí zvrácené politické agendy a špatných politických rozhodnutí devastačně srazí západní Evropu na kolena. Bude to krize, jaké jsme nebyli svědky od druhé světové války.

Měřidlo toho, jak špatné to bude, je švýcarská vláda hrozící tříletým vězením pro každého, kdo vytopí svůj byt nebo dům nad 19 stupňů Celsia.

Zprávy ze Švýcarska také uvádějí, že trestným činem bude i ohřívání vody nad 60 stupňů Celsia. Pokud se to bude vztahovat i na vaření, tak pak nikdo ve Švýcarsku nebude moci vařit vodu, aniž by se nestal zločincem.

Zdá se, že švýcarská vláda vypustí mezi lidi „teplotní policii“, která bude vtrhávat do domovů lidí a měřit jim vnitřní teplotu, aby se ujistila, že nikomu není teplo. Přestože svůj dům vytápíte dřevem, stále můžete jít do vězení za produkci příliš velkého množství tepla.

Pád Evropy se rozšíří do mnoha dalších národů

Bohužel tato destrukce, kterou si sami způsobili, pádem západní Evropy neskončí.

Pokud se trajektorie toho všeho okamžitě nezmění, katastrofa se rozšíří do všech západních zemí včetně Spojených států, Kanady, Austrálie a Japonska, čímž se sníží jejich průmyslová výroba, hodnoty nemovitostí, HDP a měny.

Díváme se na systémové, neúprosné mazání eura, jenu a dokonce i dolaru v kombinaci s globálními snahami o dedolarizaci, které již probíhají v Číně, Rusku, Indii a Saúdské Arábii. (Psali jsme o tom nedávno v článku: Jak Západ zhyne: Putin oznámil novou globální rezervní měnu BRICS, což smete dolar)

Éra hojnosti skončila. Připravte se na éru kolapsů.

Co to znamená?

Pokud se okamžitě nepřijme radikální korekce kurzu, Evropa utrpí v roce 2023 katastrofální kolaps, přičemž „kolaps“ bude definován jako 50 nebo více procent podniků a průmyslových odvětví přestane fungovat.

To následně způsobí masovou bídu a rozzlobená lidová povstání na celém kontinentu v kombinaci s rozsáhlým hladomorem a úmrtími v důsledku mrazů.

USA zkolabují stejně jako Evropa

Ke kolapsu Spojených států dojde o něco později. Bude nějakou dobu trvat, než se naplno projeví, ale je také nezbytný. Dolar bude brzy historií a finanční solventnost americké vlády se vypaří prakticky z večere do rána.

Zdá se, že v USA i Evropě to skončí masovými povstáními, vzpoury a násilnými revolucemi. Není divu, že se globalisté zoufale snaží zabít miliardy lidí vakcínovými biologickými zbraněmi a uměle vyvolaným hladomorem.

Část tohoto úsilí je mimochodem záměrná a naplánovaná. Důvodem je snaha západních států o „vyčištění svých účetních knih“ od dluhů vyhlášením vyšší moci, a tím zrušit všechny finanční závazky vůči věřitelům – jak držitelům státních dluhopisů, tak nárokovatelům z rad vlastních obyvatel.

Každý, kdo pobírá například státní důchod, zůstane na sucho. Ještě horší je, že když bude naplno zrealizován ” Velký reset “, tak ti, kteří drží měny jako euro, jen nebo dolar, budou šťastní, pokud dostanou 5 centů z každého dolaru drženého v cizí měně.

Jinými slovy, ani všem těm grázlům, kteří pracovali pro stát, nezbude nic. To zahrnuje 87 000 nových daňových kontrolorů, kteří si stále myslí, že budou terorizovat Američany a budou se mít dobře, ale brzy se i oni ocitnou u kontejnerů hledajíc zbytky jídla.

Expert na ekonomii Tuomas Malinen varuje, že od evropské katastrofy nás mohou dělit jen „týdny“

„Říkám vám, že situace v Evropě je mnohem horší, než mnozí chápou ,“ napsal na Twitteru Tuomas Malinen, PhD a generální ředitel GnS Economics v Helsinkách ve Finsku.

„Jsme v podstatě na pokraji další bankovní krize, kolapsu naší průmyslové základny a domácností, a tedy na pokraji kolapsu našich ekonomik.“

Malinen také píše na platformě Substack.com a má také sloupky publikované na portálu The Epoch Times .

Malinen dále varuje lidi, aby se zásobili jídlem, vodou, hotovostí a dřevem, v podstatě jde o „úplnou přípravu“ pro každého, kdo sleduje situaci a je ochoten naslouchat. Je smutné, že většina Evropanů a většina Američanů stále nenaslouchá a když nakonec dojde ke kolapsu, budou na situaci zcela nepřípraveni.

Malinen říká, že Evropa má jen „týdny“ nebo maximálně měsíce, než ji zasáhne „zmatek“.

Poslechněte si další dva odborníky: Morgana a Dubyna, kteří odhalují pravdu o penězích, jídle a zemědělství

Nejnovější podcast Situation Update je dvouhodinové speciální vydání s Davidem Morganem a Davidem Dubynem v kombinaci s vlastní analýzou Mike Adamse, která předpovídá zničující závěr pro lidstvo.

Podle Mike Adamse jde o nejdůležitější podcast roku (zatím) a stojí za to si ho pořádně poslechnout (v angličtině):

Autor: Mike Adams, Zdroj: naturalnews.com

Sdílet: